



FEJÉR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

8000 Székesfehérvár, Dózsa György út 1. • 8003 Székesfehérvár Pf. 49.
Telefon, fax: (22) 312-480 • E-mail: FejerMegyei.Fougyeszseg@mku.hu

Sajtóközlemény

Vádemelés a baracsi kettős emberölés ügyében

Több ember és védekezésre képtelen személy sérelmére elkövetett emberölés büntette miatt emelt vádat a Fejér Megyei Főügyészség.

A 49 éves vádlott és élettársa 2013. október 12-én reggel baracsi otthonukban ébredés után a hálósobában veszekedni kezdtek. A vádlott és a sértett is az ágyon feküdtek, amikor a veszekedés miatt indulatossá vált vádlott a földön heverő gumikalapáccsal ölési szándékkal, közepes erővel legalább kétszer a sértett fejére sújtott. Az ütések következtében a sértett nem vesztette el az eszméletét, védekezett, mire a vádlott két kézzel megragadta a nyakát és addig szorította, amíg a sértett megfulladt.

Miután a vádlott meggyőződött arról, hogy a sértett már nem él, elhatározta, hogy a 22 éves nevelt fiát is megöli. A magához vett fémfejű kalapáccsal bement a fiú szobájába és a kalapács fokával egy ízben nagy erővel az ágyban alvó és védekezésre képtelen sértett jobb halántékára sújtott.

A sértett nem halt meg azonnal, hörögni kezdett, ezért a vádlott őt is fojtogatni kezdte, s amikor a sértett már nem lélegzett, a vádlott mindkét kalapácsot kivitte a szerszamos kamrába és italozni kezdett. Ezután még a reggeli órákban az élettársa gépkocsijával Dunaújvárosba hajtott, a gépkocsit a városban hagyta azt a látszatot keltve, hogy együtt távoztak otthonról és taxival hazament. Otthon tovább italozott, majd az élettársa holttestét felöltöztette, s az esti órákban a holttesteket a személygépkocsija csomagtartójába tette és egy erdős területen elrejtette.

A vádlott másnap reggel öngyilkosságot kísérelt meg, azonban azt a nevelt lánya megakadályozta. A vádlott a kikerkező mentősöknek elismerte, hogy megölte a hozzátartozóit, a holttesteket pedig még aznap a nyomozó hatóság megtalálta.

A vádlott élettársának halálát fulladásos agybénulás okozta, míg a nevelt fiú halálának közvetlen oka nyílt koponyatörés volt. Ez utóbbi sértett sérülése olyan súlyosságú volt, hogy életének megmentésére azonnal érkező gyors, szakszerű orvosi segítség mellett is csak elméleti esély lett volna.

A főügyészség a vádiratában az előzetes letartóztatásban lévő vádlottal szemben életfogytig tartó fegyházbüntetés kiszabását és az előzetes letartóztatás ügydöntő határozat kihirdetéséig történő fenntartását indítványozta.

Székesfehérvár, 2014. március 5.

Dr. Juhász András
főügyész